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1. Hangi sayinin 5 katinin 10 fazlasi, aym sayimn 10
katinin 5 eksigine esittir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2. Ardisik lig gift sayimin toplami 300 ise, bu sayilarnn
en kiicligi kagtir?

A) B0 B) 92 C) a8 D) 98 E) 100

3. Derva'mn elmalanmin sayisi Gilperinin elmalarinin
sayisindan 10 fazladir.

Buna gdre, Derya Giilperi'ye ka¢ elma verise elma-
lanimin sayis1 egit olur?

A) 10 B)7 C)5 D)3 E)1

4. 50 Ykr tdeyip 400 gr domates alan bir miisteri, 1 kg
domates almak isteseydi kag YTL ddemesi gerekir-
di?

A) 1 By125 Cj)15 o2 E)2,75
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Bir sinifta kiz &grencilerin sayisinin 8 kati kadar erkek
dfrenci vardir.

Buna gére, sinif mevcudu asagidakilerden hangisi
olabilir?

A} 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 565

Bir bayan misteri elindeki parayla 3 adet penye ile 15
adet etek veya sadece 20 adet etek alabilmektedir.

Buna gore, bayan miisteri elindeki parayla sadece
penye almak isteseydi kag penye alirdi?
A) B B)9 E) 12

C)10 oy 1

Seda cebindeki parayla 2 kalem alirsa 0,5 ¥ TL s1 arti-
yor. Eger 5 kalem almak isteseydi 1 YTL borg almas
gerekeceakti.

Buna gdre, bir kalemin fiyati kag YTL'dir?

A) 0,5 B) 0,75 C)0.8 Dy09 E)1

Kilosu 3,5 YTL olan leblebi ile kilosu 5 YTL alan kumnu
tzlimden birer kilo alimp kanstinlnyor,

Buna gére, karisim en az kag YTL ve satiimal ki zarar
edilmesin?

A) 3,75 B)4 C)425 D)45 E)4,75
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10.

11.

Bir mag bileti kuyrugunda 1000 kisi bulunmaktadir.
Uygar bu kuyrukta bastan (n+100) dncl sirada sondan
ise (2n +1) inci =iradadir.

Buna gére, bu kuyrukta Uygar sondan kaginci sira-
dadir?
B) 301 D) &800 E) 601

A) 300 C) 400

1 kg ve 2 kg Ik igi dolu 50 siseden olusan bir yik 70 kg
gelmektedir.

Buna gtre, kag adet 1 kg hik gsise vardir?

A)42 B) 39 C) 36 D) 33 E) 30

0.5 kg muzun ve 1,5 kg erigin fiyatr 10 YTL, 1,5 kg
muzun ve 0,5 kg erigin fiyati 14 YTL olduguna gére,

1 kg muz ve 1 kg erik almak isteyen bir kisi kag YTL
ddemelidir?

A)9 B) 10 c) 11 Oy12 E) 14

12. 3 gomilek 2 gift ayakkabi ve 4 pantolon alan bir kigi 430

Cevap Anahtan:

¥YTL ddemistir. Eder 2 pantolon, 2 gémlek ve 1 cift
ayakkabi almig olsaydi 220 YTL édemesi gerekecekti.

Buna gore, bir gdmlek kag YTL dir?

A)10 B)12 C)14 D) 18 E)18

14.

e

1-A 2D 3-C 4-B

5-C 6E 7T-A 8C B5E

10-E

15.

16.

15 profesdrin calisti@ bir bélimde, Sirin Hamim'in
bayan meslektaslarinin sayisi, erkek meslektaslarinin
sayisindan 4 fazladir.

Buna gbre, bu béliimde kag erkek profesdr vardir?

A)S B)7 c)8a 0y 10 E)12

MED'de gérevli Banis 63retmen bir test hazirlamishir.
Bu testte 40 soru soruyor ve her dogru igin 4 puan
veriyor, her yanls icin bir puan siliyor.

Bu testten tiim sorulan isaretleyip 85 puan alan bir
darenci kag soruya dofjru cevap vermistir?

A)10 B)25 C)30 D)35 E)37

Bir sinifta erkek &drencilerin sayisi kiz Sdrencilerin
sayisinin 4 katindan 5 fazladir Bu sinifa 3 erkek
agrenci gelip, 2 kiz 8grenci ayrilinca, erkek 6grencilerin
sayis| kiz 6grencilerin sayisinin 5 kati oluyor.

Buna gére, baslangigta sinifin mevcudu kagh?

A)89 B)95 C)96 D)97 E)98

Bir lokantada erkeklerin sayisi kadinlann sayisinin 3
katindan 11 eksiktir. Lokantaya 7 evli cift daha gelince,
erkeklerin sayisi kadinlann sayisimin 2 katimin 9 eksidine

esit oluyor.
Buna gdre, baslangigta lokantada kag kisi vardi?

A)27 B)25 C)20 D)16 E)9

10 12-A 13-A 14-B 15B 168



